Vraag Antwoord

30 maximumscore 1
De kern van het goede antwoord is:
strandliefhebbers / toeristen die van het strand houden

Opmerking
In het antwoord moet ‘strand’ worden vermeld.

31 maximumscore 1

De kern van het goede antwoord is:
de productie te verplaatsen naar Marokko (om kosten te besparen)

Tekst 10 Soyez le bienvenu au Québec !

32 B
33 B

34 maximumscore 2

1 wel
2 niet
3 niet
4 wel

indien vier correct
indien drie correct
indien twee of minder correct

35 maximumscore 2

1 wel
2  wel
3 wel
4  wel

indien vier correct
indien drie correct
indien twee of minder correct
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